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 القيادات الفمسطينية. 1 الضفة الغربية قطاع غزة   المجموع
 بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لمقيادات الفمسطينية التالية1-3

 محمود عباس جيد 42.1% 40.9% 41.6%
 متوسط 26.6% 23.5% 25.4%
 ضعيف  26.8% 35.4% 30.2%

 لا أعرف 4.5% 0.2% 2.8%
 رامي الحمد ا﵀  جيد 27.4% 18.3% 23.8%
 متوسط 30.6% 28.0% 29.5%
 ضعيف  17.4% 33.4% 23.7%
 لا أعرف 24.6% 20.4% 22.9%
 اسماعيل هنية جيد 27.9% 31.4% 29.3%
 متوسط 32.1% 26.1% 29.7%
 ضعيف  28.1% 42.2% 33.7%

 لا أعرف 11.9% 0.3% 7.4%
 وحماس؟هل تعتقد بأن هناك حاجة لحزب جديد أو اتجاه سياسي من المستقمين إلى جانب فتح -2

 نعم 22.0% 36.0% 27.5%
 لا 72.6% 58.8% 67.2%

 لا اعرف 5.4% 5.2% 5.3%
 

 

 .الانتخابات الفمسطينية2 الضفة الغربية قطاع غزة   المجموع
 هل أنت مسجل لتشارك في الانتخابات؟  -3

     نعم   72.3% 79.1% 74.9%
    لا    26.1% 15.5% 21.9%

 لا أتذكر/غير متأكد   1.6% 5.4% 3.1%
 اذا لا أو لا أتذكر /هل تنوي التسجيل؟ -4

    نعم  34.4% 66.5% 45.1%
    لا  54.3% 22.9% 43.8%
 لا أعرف 11.3% 10.6% 11.1%

 

 

 



  الضفة الغربية قطاع غزة   المجموع
 لو تم إجراء الانتخابات لممجمس التشريعي الفمسطيني اليوم، من ستنتخب ؟-5

    فتح 38.4% 43.1% 40.3%
   حماس         18.1% 23.2% 20.1%

 الجبهة الشعبية لتحرير فمسطين     4.1% 4.5% 4.3%
 الطريق الثالث      2.3% 1.9% 2.2%
  لمبادرة الوطنية الفمسطينية 2.3% 1.7% 2.1%
  الجبهة الديمقراطية لتحرير فمسطين 1.4% 1.9% 1.6%
     الجهاد الإسلامي  1.4% 1.9% 1.6%
    حزب الشعب الفمسطيني 0.8% 1.7% 1.2%
 حزب التحرير الإسلامي  1.0%   0.6%
 الاتحاد الفمسطيني الديمقراطي )فدا( 0.3%   0.2%
 جبهة النضال الشعبي  0.3%   0.2%
 غير ذلك    0.8% 2.6% 1.5%

    لم أقرر 13.0% 11.2% 12.2%
 أصوتلن  15.7% 6.2% 12.0%

   هل أنت متأكد من هذا الاختيار؟ -6
   نعم، متأكد 81.2% 81.6% 81.4%
   إلى حد ما متأكد 15.9% 16.7% 16.2%

 غير متأكد 1.6% 1.4% 1.5%
 لا أعرف  1.3% 0.2% 0.9%

 لو ترشح لمنصب الرئاسة فقط كل من .....، من ستنتخب؟  -7
 محمود عباس  44.1% 45.6% 44.7%
 اسماعيل هنية  20.7% 27.0% 23.2%
 لا أعرف/غير متاكد 11.3% 9.6% 10.6%
 لن أصوت 24.0% 17.8% 21.6%

 


